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							Warszawa, 10 września 2014


Informacja Prasowa


Getin Holding przejmuje VB Leasing Rumunia

W dniu 9 września 2014 roku Getin Holding S.A. sfinalizował umowę nabycia 100% akcji VB Leasing Polska oraz VB Leasing Rumunia od VB Leasing International Holding. Celem transakcji jest dalsze wzmocnienie pozycji Holdingu w obszarze leasingu oraz kontynuacja ekspansji na rynku rumuńskim. VB Leasing Polska wzmocni należącą do Grupy Idea Banku spółkę Idea Leasing, natomiast VB Leasing Rumunia zostanie włączony w skład grupy kapitałowej Romanian International Bank.

„Włączenie w struktury Grupy prężnie działającej na terenie Rumunii spółki leasingowej niewątpliwie wzmocni pozycję Holdingu na tym perspektywicznym rynki i umożliwi nam budowę fundamentów silnej grupy kapitałowej skupionej wokół Romanian International Bank” – powiedział Piotr Kaczmarek, Prezes Zarządu Getin Holding. „Dysponując sprawdzonym modelem biznesowym, chcemy wykorzystać synergię między bankiem i spółką leasingowa w celu uzyskania optymalnej dochodowości prowadzonego tam biznesu” – dodaje.

W pierwszym półroczu br. należący do Getin Holding Romanian International Bank (RIB) wypracował zysk netto na poziomie 2,8 mln PLN. W tym czasie zakończył się pierwszy etap dostosowywania Banku do docelowego modelu biznesowego. Bank rozpoczął również sprzedaż kredytów gotówkowych i SME. Obecnie RIB dysponuje siecią 34 oddziałów w głównych miastach kraju.

[bookmark: _GoBack]VB Leasing Rumunia należy do grona 6 największych firm leasingowych w kraju. Na koniec czerwca br. kapitały własne grupy VB Leasing Rumunia osiągnęły wartość blisko 105 mln PLN, a wypracowany w pierwszym półroczu 2014 roku zysk netto wyniósł ponad  10,1 mln PLN. Spółka dysponuje siecią 7 oddziałów na terenie Rumunii. 

„Korzystając z doświadczeń Grupy chcemy skupić się na kompleksowej obsłudze klientów detalicznych oraz małych i średnich firm. Nasz biznes w Rumunii chcemy budować w oparciu o innowacyjne produkty, wysoką jakość świadczonych usług i silne relacje z naszymi Klientami"– powiedział Rafał Juszczak, Wiceprezes Zarządu Getin Holding odpowiedzialny za rynek rumuński.
Kontakt: Wojciech Sury, Rzecznik Prasowy Getin Holding S.A., tel.: 669 707 394 w.sury@getin.pl
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