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Warszawa, 25 lutego 2015
Informacja prasowa
Wyniki Grupy kapitałowej Getin Holding za rok 2014
Na koniec 2014 roku Grupa Getin Holding wypracowała zysk netto przypisany akcjonariuszom jednostki dominującej na poziomie 173,9 mln PLN. We wrześniu Grupa 
z sukcesem sfinalizowała umowę nabycia VB Leasing Polska i VB Leasing Rumunia. 
W ciągu zaledwie dwunastu miesięcy suma bilansowa Idea Bank Polska, największego aktywa Grupy, uległa podwojeniu osiągając na koniec grudnia wartość 15 mld PLN.
Największym sukcesem minionego roku było przejęcie polskiego i rumuńskiego oddziału VB Leasing. Transakcja o wartości ponad 3 mld PLN była nie tylko największą w historii naszej Grupy, lecz także jedną z największych zrealizowanych przez polskie firmy z branży finansowej w ostatnich latach – powiedział Piotr Kaczmarek, Prezes Zarządu Getin Holding. W ostatnich kwartałach Grupa skupiała się również na przeciwdziałaniu efektom negatywnej sytuacji w Europie Wschodniej na prowadzony tam biznes. Naszym priorytetem było utrzymanie właściwych wskaźników nadzorczych i płynnościowych oraz ścisła dyscyplina kosztowa. Ogromne znaczenie miało również precyzyjne zarządzanie ryzykiem kredytowym 
i wzmocnienie działań z obszaru dyscypliny płatniczej – dodaje.  
W 2014 roku grupa kapitałowa Idea Bank osiągnęła zysk netto w wysokości 241,3 mln PLN. W ciągu ubiegłego roku wartość sprzedaży kredytowej, leasingowej oraz faktoringu 
w ramach Grupy Idea Bank przekroczyła poziom 6,2 mld PLN, z czego 2,8 mld PLN było efektem przejęcia VB Leasing Polska. Grupa Idea Bank odnotowuje pozytywne efekty zrealizowanych w 2014 roku transakcji nabycia – GetBack (spółka windykacyjna), Idea Money (mikrofaktoring) oraz VB Leasing Polska. Od momentu przejęcia tych podmiotów łączna kontrybucja nowych aktywów do wyniku netto Grupy Idea Bank wyniosła 72,1 mln PLN. Na koniec grudnia 2014 roku suma bilansowa Grupy Idea Bank przekroczyła poziom 15 mld PLN, a wskaźnik CAR Idea Bank  wynosił 13,45%.

Miniony rok to okres intensywnego rozwoju Grupy Idea Bank zarówno poprzez wzrost organiczny, jak i strategiczne akwizycje. Dzięki realizowanej polityce budowy Grupy Idea Bank oferującej kompleksową ofertę dla przedsiębiorców, w ostatnich miesiącach znacząco wzmocniliśmy nasze kompetencje w segmencie leasingu, faktoringu oraz windykacji – powiedział Jarosław Augustyniak, Prezes Zarządu Idea Bank. Pozytywnie oceniam fakt znaczącej kontrybucji nowych aktywów do zysku grupy kapitałowej Idea Bank – dodaje.

Mimo negatywnych trendów utrzymujących się w gospodarce rosyjskiej, Grupa Carcade oraz Idea Bank Rosja, wypracowały zysk netto na poziomie 32,4 mln PLN. W celu zapewnienia stabilnego finansowania dla bardziej dochodowego biznesu leasingowego podjęto strategiczną decyzję o tymczasowym ograniczeniu działalności Idea Bank Rosja jedynie do skupu wierzytelności leasingowych. Dodatkowo, w celu zwiększenia efektywności sprzedaży samochodów poleasingowych, powołano nową spółkę Centr Karawto. Grupa wzmocniła również struktury i procedury windykacyjne.
W 2014 roku Grupa Idea Bank Białoruś wypracowała zysk netto na poziomie 30,9 mln PLN. W samym tylko IV kwartale wartość sprzedaży kredytów detalicznych w walucie lokalnej wzrosła o 34,4% (q/q). Mimo niesprzyjających warunków makroekonomicznych Grupa Idea Bank Białoruś utrzymała koszty ryzyka na poziomie zbliżonym do notowanym rok wcześniej. Bank utrzymuje również wszystkie wskaźniki nadzorcze na wymaganym poziomie. 
W grudniu 2014 roku białoruski sektor bankowy odnotował 15% odpływ depozytów.

W wyniku trwającej w 2014 roku niekorzystnej sytuacji politycznej na Ukrainie, strata netto odnotowana przez Grupę Idea Bank Ukraina osiągnęła poziom 49 mln PLN. Celem strategicznym Banku było utrzymanie wszystkich wskaźników nadzorczych na poziomie wymaganym przez Narodowy Bank Ukrainy oraz wdrożenie planu redukcji kosztów - spadek o 10% i 6 % odpowiednio w Q3 i Q4. Mimo trudniej sytuacji na Ukrainie Bank w stabilnych regionach wznowił sprzedaż kredytów gotówkowych, przy znaczącym zaostrzeniu kryteriów oceny kredytowej.

W wyniku nabycia VB Leasing Rumunia przez Romanian International Bank, skala biznesu Grupy w Rumunii, liczona wielkością sumy bilansowej, wzrosła blisko trzykrotnie w ciągu 2014 roku. Tylko od września kontrybucja przejętej spółki leasingowe do wyniku Grupy RIB wyniosła 18,1 mln PLN. 
Niniejsza informacja prasowa (dalej „Informacja prasowa”) została przygotowana przez Getin Holding S.A. (dalej „Spółka”) wyłącznie w celach informacyjnych i w żadnym przypadku nie może być traktowana jako oferta lub rekomendacja do zawierania jakichkolwiek transakcji. W szczególności nie może być traktowana jako proponowanie nabycia papierów wartościowych, oferta, zaproszenie czy zachęta do złożenia oferty nabycia, dokonania inwestycji lub przeprowadzenia transakcji dotyczących takich papierów wartościowych lub rekomendacja do zawierania jakichkolwiek transakcji, w szczególności dotyczących papierów wartościowych Spółki lub jej spółek zależnych, na terytorium Stanów Zjednoczonych Ameryki lub w jakiejkolwiek innej jurysdykcji. Publikowanie przez Spółkę danych zawartych w niniejszej Informacja prasowej nie stanowi naruszenia przepisów prawa obowiązujących spółki, których akcje są notowane na rynku regulowanym, w szczególności na rynku regulowanym prowadzonym przez Giełdę Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Informacje w niej zawarte zostały przekazane do publicznej wiadomości przez Spółkę w ramach raportów bieżących lub okresowych, albo stanowią ich uzupełnienie, nie będąc jednocześnie podstawą do spełnienia nałożonego na Spółkę, jako spółkę publiczną, obowiązku informacyjnego. Spółka zwraca uwagę, że jedynym wiarygodnym źródłem danych na temat sytuacji Spółki, prognoz, zdarzeń jej dotyczących, wyników finansowych oraz wskaźników są raporty bieżące i okresowe przekazywane przez Spółkę w ramach wykonywania obowiązków informacyjnych.

Kontakt: Wojciech Sury, Rzecznik Prasowy Getin Holding S.A., tel.: 669 707 394 w.sury@getin.pl
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